

Nr. 6395/15. SEP. 2020

**Stimați părinți,**

Situarea școlii în paradigma educației presupune raportarea la o cultură organizațională, la un topos cu multiple valențe formatoare, la un spațiu plin de vitalitate, însuflețit de cei dăruți școlii, profesori și elevi, alături de părinți, parteneri educaționali de nădejde. Acest an școlar a debutat sub semnul unui timp vitreg, care a adus o neașteptată provocare. Traversăm o perioadă dificilă, pe care trebuie să o înfruntăm împreună, cu responsabilitate și maturitate. Școala trebuie să-și asume un rol care nu mai este doar al educației, trebuie să devină un spațiu în care elevii să învețe cu sentimentul siguranței.

Acest rol trebuie asumat deopotrivă de școală, de comunitate, de autoritățile locale, de profesori și de părinți!

Inspectoratul Școlar Județean Mureș, Administrațiile locale, conducerile unităților de învățământ, dascălii tuturor școlilor, de la fiecare ciclu de învățământ, au înțeles că este momentul unei coeziuni depline, că eforturile trebuie să se concentreze în vederea asigurării unui climat educativ sănătos și sigur. Măsurile care s-au luat în ultimele săptămâni reprezintă interesul constant și imediat pe care școlile l-au îndreptat către beneficiarii direcți ai educației. Știm că în fiecare elev trebuie să investim sufletește, să contribuim la modelarea unor personalități în formare, să avem grijă că trebuie să evolueze fizic, emoțional, intelectual într-un mediu armonios. Acestea au fost gândurile noastre la început de an, când ne-am dat seama că, odată cu intrarea în școală, orice elev trebuie să aibă sentimentul că totul va fi bine. Acest demers nu ar fi posibil fără parteneriatul nemijlocit și onorant al părinților, înțelegând că viitorul elevilor trebuie clădit printr-o viziune comună asupra educației.

Stimați părinți, să pornim la acest nou drum cu sentimentul comuniunii dar și al încrederii depline în școală și în dascălii ei !

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,****prof. Claudiu-Gabriel BÎNDILĂ**